

## روند افزایش دما از اواسط هفته

امروز دوشنبه (۷ خرداد) در ارتفاعات البرز شرقی و در ساعات عصر گاهی در ارتفاعات واقع در شمال غرب کشور انتظار رگبار پراکنده پیش‌بینی می‌شود.

کارشناس سازمان هواشناسی کشور با اعلام این خبر به همشهری گفت: گزارش هواشناسی برای فردا سه‌شنبه (۸ خرداد) رگبار باران در شرق سواحل دریای خزر، ارتفاعات البرز شرقی در استان سمنان و غرب خراسان رضوی خواهد بود.

امین حسین نقشینه افزود: در ۲ روز آینده برای مناطقی از شرق و شمال شرق به‌ویژه زابل، باد شدید و خیزش گرد و خاک پیش‌بینی می‌شود.

به گفته کارشناس سازمان هواشناسی کشور، از روز سه‌شنبه (۸ خرداد) روند افزایش دما در بیشتر مناطق کشور وجود دارد. چهارشنبه (۹ خرداد) و پنجشنبه (۱۰ خرداد) جوی آرام و پایدار در کشور مستقر می‌شود و در ساعات عصر گاهی در دامنه‌های شمالی البرز مرکزی و شمال استان‌های آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی و اردبیل بارش پراکنده رخ می‌دهد.

دوشنبه (۷ خرداد) و سه‌شنبه (۸ خرداد) خلیج فارس موج و متلاطم است. آسمان تهران نیز در ساعات عصر گاهی شاهد افزایش ابر، گاهی رگبار، و بعد وزش باد شدید و احتمال خیزش گرد و خاک خواهد بود. نوسانات دمایی پایتخت بین ۲۲ و ۲۲ درجه سانتی‌گراد است. افزایش روند نوسانات دمایی برای مشهد مقدس نیز نشان می‌دهد که دمای هوا دوشنبه (۷ خرداد) نسبت به یکشنبه (۶ خرداد) درجه گرم‌تر شده و از ۲۳ درجه به ۲۸ درجه سانتی‌گراد رسیده است.



از خط انتقال فاضلاب در اصفهان نیاز فوری به بازسازی دارد. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان این خبر را داد و گفت که تأمین اعتبار ملی برای این پروژه درحال پیگیری است. به گزارش مهر، منصور شیشه‌فروش افزود: خط لوله انتقال فاضلاب در اصفهان قدمتی ۵۵ ساله دارد. تاکنون ۱۹۳ کیلومتر از این خط بازسازی شده و ۳۰۰ کیلومتر نیز نیاز به بازسازی و احیا دارد.



از اراضی منطقه ویژه اقتصادی پیام به مزرعه خورشیدی اختصاص یافته است. به گزارش ایرنا، با توجه به استقرار حدود ۳۵۰ واحد تولیدی و صنعتی در این منطقه و بالا رفتن مصرف انرژی، توسعه تولید انرژی پاک از طریق راه‌اندازی مزرعه‌های انرژی خورشیدی در پیام با هدف تأمین بخشی از برق مورد نیاز این واحدها در دستور کار قرار گرفته است.



مسکونی در ۵ بلوک ۸ طبقه در آزادشهر با حضور وزیر راه و شهرسازی در یزد به بهره‌برداری رسید. به گزارش فارس، مترای واحدهای این طرح ۹۵ تا ۱۰۵ مترمربعی است که فرایند ساخت آن از ۱۰۵ دی ۱۳۹۹ آغاز شده و ۵ خرداد امسال به پایان رسیده است.



خورش آبی جای  
به‌سوی دریاچه ارومیه

فیلمی از طغیان آبی جای (تلخه‌رود) در فضای مجازی منتشر شده که نشان می‌دهد بر اثر بارندگی‌های اخیر این رود مهم نیز طغیان کرده است. به گزارش همشهری، طغیان آبی‌جای که قدیمی‌ترین رود جاری در آذربایجان شرقی است، بسیاری از مردم و دست‌اندازان محیط‌زیست را امیدوار کرده که این رود بتواند میزان قابل توجهی آب به دریاچه ارومیه هدیه کند.



فیلم «خورش آبی جای» را با  
اسکن این کد ببینید.



## صادرات فرآورده‌های خام دامی لرستان به ۴ کشور

مصطفی زبردست، مدیرکل دامپزشکی لرستان: اردیبهشت امسال ۸۸۳ هزار و ۶۵۹ کیلوگرم انواع فرآورده‌های خام دامی از استان به ۴ کشور صادر شد. صادرات فرآورده‌های خام از استان به‌عنوان یک اولویت بسیار مهم در دستور کار وزارت کشاورزی و سازمان دامپزشکی کشور قرار گرفته است.

ماشین گلزنی  
هستم

گفت‌وگو با خانم گل قزوینی که برای سومین بار در جمع ۱۰ بازیکن برتر فوتبال جهان قرار گرفت



گپ  
روزنامه‌نگار  
محمودمولایی

سال ۲۰۲۳ برای بانوی  
قزوینی خوش یمن  
بود. پیش از این فاطمه

اعتدادی، خانم گل قزوینی در میان ۱۰ بازیکن برتر فوتبال قرار گرفته بود و در این سال سومین باری است که حضور در بین ۱۰ بازیکن برتر را تجربه می‌کند و نامش در سایت «فوتسال پلنت» قرار گرفته است. او سال ۱۳۹۶ در لیگ برتر فوتبال بانوان عنوان خانم گلی این رقابت‌ها را از آن خود کرد و سال ۱۳۹۵ در مسابقات قهرمانی آسیا به همراه تیم ملی موفق شد جام قهرمانی را از آن خود کند و در این تورنمنت گل ۹ به ثمر برساند.

## سومین برتری

تیم ملی بانوان در رقابت‌های قهرمانی ۲۰۱۸ آسیا در تایلند قهرمان شد. فاطمه اعتدادی در این مسابقات «خانم گل» شده بود، اما به دلیل یک پاس گل کمتر، این مقام به سارا شیربگی رسید، اما او توانست در میان ۱۰ بازیکن برتر جهان قرار گیرد. سال بعد او در مسابقات لیگ کشوری به همراه تیم مس رفسنجان قهرمان شد و برای دومین بار به همراه دروازه‌بان تیم مس رفسنجان جزو ۱۰ بازیکن برتر جهان قرار گرفت. اعتدادی با این توضیح به همشهری می‌گوید که در ۲۰۲۳ برای سومین بار در بین ۱۰ بازیکن برتر جهان قرار گرفته؛ در حالی که اصلاً فکرش را نمی‌کرده است: «۲ سال در تیم پیکان بازی می‌کردم و تقریباً همه بازیکنان تیم می‌توانستند جزو ۱۰ بازیکن برتر جهان شناخته شوند، اما قرعه به نام من افتاد. خیلی خوشحال شدم؛ چون رسیدن به این موفقیت واقعا سخت است.»

## ۱۶ سال عضویت در تیم ملی

«ماشین گلزنی» لقبی است که در آسیا به فاطمه اعتدادی داده‌اند. او ۱۶ سال است که در تیم ملی بازی می‌کند. این بازیکن تیم ملی فوتبال بانوان می‌گوید: «در بین ورزشکاران فوتبال بانوان قزوین بهنام طاهر خانی در زمین چمن پیشرفت خوبی داشت و در تیم ملی هم درخشید. چند بازیکن دیگر هم از قزوین به تیم ملی دعوت شدند، ولی مدت زیادی در تیم ملی حضور نداشتند. در حال حاضر از قزوین فقط من در تیم ملی فوتبال حضور دارم.»



## درخشش در تیم ملی

فاطمه اعتدادی در شهر صنعتی البرز در استان قزوین به دنیا آمده است. او از کودکی در کوچه و خیابان فوتبال بازی می‌کرده است. ۵ ساله بود که با توپ فوتبال آشنا شد، اما خودش می‌گوید که آن موقع نمی‌دانست فوتبال یا فوتبال چیست. اعتدادی با گفتن این جملات ادامه می‌دهد: «وقتی ۱۵ ساله شدم، با چند نفر از دوستانم به سالن ورزشی رفتم. همان موقع پولی تیهه خریدم و خانم کیایی مربی ما شد. می‌توانم بگویم که من از همان ابتدا فوتبال‌بست بودم و هیچ‌وقت هم در زمین چمن فوتبال بازی نکردم.»

او در ادامه توضیح می‌دهد: «در سالن بازی کردم و بعد برای تیم استان قزوین انتخاب شدم. ۵ سال عضو تیم استان قزوین بودم و گاهی هم به تیم ملی دعوت می‌شدم، اما از فهرست خط می‌خوردم. در این فاصله یک مربی، بازی مرا دید و پسندید و از همان موقع در تیم ملی فوتبال بانوان ماندگار شدم. الان ۱۶ سال است که عضو تیم ملی هستم و به من ماشین گلزنی می‌گویند.»

ستاره تیم ملی فوتبال بانوان می‌گوید: «با تیم ملی یک‌سال در مسابقات جهانی به مقام پنجم رسیدیم. ۲ سال قهرمان آسیا شدیم و یکبار نایب‌قهرمان و یکبار مقام سوم آسیا را به‌دست آوردیم. یک قهرمانی غرب آسیا هم در کارنامه داریم.»

اعتدادی در حال حاضر مصدوم است، ولی امیدوار است به رقابت‌های قهرمانی آسیا در آبان ۱۴۰۳ برسد.



## مربی آینده

فاطمه اعتدادی ۳۵ ساله است و قرار نیست به این زودی‌ها از بازی فوتبال خداحافظی کند. می‌گوید: «تا جایی که دلم بخواهد و آمادگی جسمانی‌ام اجازه دهد، فوتبال بازی می‌کنم. بعد از آن حرفه مربیگری را انتخاب می‌کنم و ادامه می‌دهم.»

او در ادامه می‌گوید: «اگر در آینده مربی شوم، علاقه‌مند هستم یک مدرسه فوتبال در قزوین راه‌اندازی کنم و تجربیات خودم را در اختیار همشهریانم بگذارم.»

اعتدادی معتقد است که به آرزوهای خود در فوتبال رسیده است و عنوان می‌کند: «خوشبختانه تمام هم‌نسلان من به آرزوهای خود در فوتبال رسیده‌اند و شخصا حسرتی ندارم؛ چون هم مقام جهانی آوردیم و هم مقام آسیایی. می‌توانم اینطور بگویم که در دوره‌های خوب فوتبال، ما در تیم ملی حضور داشتیم.»

او اضافه می‌کند: «خودم دوست دارم که با تیم ملی جزو ۳ تیم برتر جهان شوم، ولی کار به‌شدت سختی است؛ چون به برنامه‌ریزی بلندمدت نیاز داریم.»

## نقل قول

از کودکی در کوچه و خیابان بازی می‌کردم. ۵ ساله بودم که با توپ فوتبال آشنا شدم، اما آن موقع نمی‌دانستم فوتبال چیست

وضعیت فوتبال و فوتبال بانوان در قزوین نسبت به قبل شرایط بهتری پیدا کرده و مدرسه فوتبال در این استان دایر شده است

اگر در آینده مربی شوم، علاقه‌مند هستم یک مدرسه فوتبال در قزوین راه‌اندازی کنم و تجربیاتم را در اختیار همشهریانم بگذارم

دوست دارم که با تیم ملی جزو ۳ تیم برتر جهان شوم، ولی کار به‌شدت سختی است؛ چون به برنامه‌ریزی بلندمدت نیاز داریم

## آسفالت ۲۶۱ کیلومتر راه روستایی در آذربایجان غربی



ایرج دست‌نشان، مدیرکل راه‌داری و حمل‌ونقل جاده‌ای آذربایجان غربی: نگاه ویژه دولت موجب شد تا برخورداری روستائیان از راه آسفالت به حدود ۹۱ درصد برسد. تا قبل از دولت سیزدهم میزان برخورداری کمتر از ۸۹ درصد بود که در حال حاضر با رشد حدود ۲ درصدی به ۹۰/۸ درصد رسیده است.

## اصل ماجرا

## انتقال بیمار با وانت!

راحمه عبدالحسینی | ویدئوی دست‌به‌دست‌شده روز گذشته (یکشنبه ۶ خرداد) در شبکه مجازی حسابی خبرساز شده است که نشان می‌دهد در شهرستان بنت در جنوب سیستان و بلوچستان، بیمار با تخت بیمارستانی که پشت وانت گذاشته شده جابه‌جایی می‌شود. کمیون فعالان بلوچ نیز مدعی شده که کمبود آمبولانس باعث انتقال بیمار با تخت بیمارستان در پشت وانت است. پیش‌تر نیز تصاویری از کمبود امکانات، وضعیت نامناسب، غیربهداشتی و فقدان سیستم تهویه در بیمارستان‌های سیستان و بلوچستان منتشر شده بود که فعالان بلوچ می‌گویند با وجود اعتراض‌های متعدد بیماران و همراهانشان نسبت به بهبود این وضعیت اقدامی نشده است.



## ماجرا چه بود؟

اما اصل ماجرای انتقال بیمار با چنین وضعیت نابسامانی چیست؟ موضوع را با بخشدار بنت در میان می‌گذاریم. مختار محسن مبارکی به همشهری می‌گوید که این تصاویر انتقال بیمار با تخت بیمارستانی را نشان می‌دهد، اما موضوع چیز دیگری است. مبارکی ادامه می‌دهد: «در گفت‌وگو با کادر در مان در مانگاه و مردم حاضر در مانگاه بنت متوجه اصل ماجرا شدیم. شخص بیمار به دلیل مسمومیت دارویی (اور دوز) از سوی خانواده به در مانگاه منتقل شده است. در نخستین دقایقی که به در مانگاه می‌رسد به دلیل مسمومیت دچار حالت تهوع می‌شود و تمام لباس خود را کثیف می‌کند. بیمار هم برای رسیدگی بیشتر باید با آمبولانس به بیمارستانی در شهرستان نیک‌شهر منتقل می‌شد. خانواده بیمار با اصرار قسروان از کادر در مان می‌خواهند که بیمار را به خانه ببرند و لباس و سر و صورتش را بشویند و بعد به بیمارستان به گفته کادر در مان خانواده بیمار نگذاشتند تا بیمار با سر و وضع کثیف سوار آمبولانس شود و به بیمارستان برود.» این طور که مبارکی توضیح می‌دهد فاصله بین در مانگاه بنت تا خانه بیمار را طبق خواسته خانواده بیمار با وانت طی می‌کنند، در حالی که آمبولانس در مسیر بوده است تا بلافاصله بیمار را به بیمارستان نیک‌شهر برساند. مبارکی می‌افزاید: «درست این بود که کادر در مان با خواسته خانواده بیمار موافقت نمی‌کردند. هر چند خانواده بیمار به حساب خودشان لطفی را در حق بیمار رقم می‌زدند، هم‌این‌طور نمی‌خواستند که آمبولانس کثیف شود، اما از آنجا که شرایط بیمار این امکان را به آنان می‌داده که زمانی را برای رفتن به خانه طی کنند، آمبولانس به در خانه بیمار رفته و از آنجا راهی بیمارستان نیک‌شهر شده است.»

## کمبود همیشگی آمبولانس

با این حال موضوع کمبود آمبولانس در جنوب سیستان و بلوچستان بارها و بارها تکرار شده است. مبارکی در توضیح وضعیت تعداد آمبولانس‌های شهرستان بنت می‌گوید: «هرگز بهداشت و درمان بنت، مرکز درمانی جاهان و مرکز درمانی ملوران یک آمبولانس دارند. کمبود اینجاست که باید ۳ آمبولانس داشته باشیم، اما مراکز درمانی ما در چندماه اخیر به همین یک آمبولانس تجهیز شده‌است. خوشبختانه اگر بیمار اورژانسی داشته باشیم، امکان انتقال به بیمارستان را داریم. مرکز درمانی مهبان در حال تجهیز و راه‌اندازی و مرکز مهبان نیز به دلیل اتمام طرح پزشک فعلاً تعطیل است.» بخش بنت یکی از بخش‌های شهرستان نیک‌شهر در جنوب سیستان و بلوچستان است که ۴ دهستان شامل بنت، دستگرد، توتان و مهبان را در خود جای داده است.



فیلم انتقال بیمار با وانت را با اسکن کد ببینید.

## سازمان بیمارستانی جنوب سیستان و بلوچستان

۹۶

تخت‌خوابی

بیمارستان زرآباد

۵۴۰

تخت‌خوابی

بیمارستان چاپهار

۶۴

تخت‌خوابی

بیمارستان کنارک

۲۲۰

تخت‌خوابی

بیمارستان ننگر دشتیار

۲۲۰

تخت‌خوابی

بیمارستان کنگرک

## مراکز در دست احداث

در جنوب سیستان و بلوچستان



۳ مرکز

سلامت شهری

در بنت



۲۸۷۲۲ نفر

جمعیت شهرستان بنت



۳ مرکز

سلامت شهری

در نیک‌شهر



۱۷ مرکز

سلامت روستایی

در نیک‌شهر

حضور دارد؛ در حالی که خودش حسرت بازی در تیم فوتبال بانوان قزوین را می‌خورد و می‌گوید: «تیم فوتبال قزوین قبلاً بازیکنان خوبی داشت و در لیگ برتر فوتبال بانوان کشور شرکت می‌کرد. خوشبختانه من هم در آن تیم حضور داشتم و خوشحال بودم که در تیم شهر خودم بازی می‌کنم. خاطرات شیرینی در این تیم دارم؛ چون تیم قدرتمندی بود و حتی یک‌بار توانستیم نایب قهرمان لیگ برتر شویم و یک‌بار هم مقام سوم را به‌دست آوردیم. می‌توانم بگویم که بهترین خاطرات من از تیم قزوین مقام دومی و سومی در لیگ برتر بود.»

او ادامه می‌دهد: «تمامی بازیکنان از قزوین بودند. همگی یک دل بودیم و همدیگر را دوست داشتیم. سرمربی تیم قزوین هم خانم محمودی بود.» بازیکن تیم ملی فوتبال بانوان تأکید می‌کند: «الان از تیم قزوین دور هستم و متأسفانه این تیم هم مثل سابق در لیگ برتر حضور ندارد. امیدوارم مسئولان توجه بیشتری به تیم قزوین داشته باشند؛ چون استعدادهای زیادی در زمینه فوتبال و فوتبال بانوان در استان قزوین وجود دارد.»

## قزوین، استعدادهای زیادی در فوتبال و فوتبال بانوان دارد

## مکت

فاطمه اعتدادی معتقد است نسبت به گذشته، وضعیت فوتبال و فوتبال بانوان در استان قزوین بهتر شده است. ماشین گلزنی می‌گوید: «وضعیت فوتبال و فوتبال بانوان در قزوین نسبت به قبل شرایط بهتری پیدا کرده است. مدرسه فوتبال در این استان دایر شده و توجه بیشتری به فوتبال و فوتبال بانوان می‌شود.» او تأکید می‌کند: «البته به نظر من، باید بیشتر از این به فوتبال و فوتبال بانوان بها داده شود تا در آینده بتوانیم ۲، ۳ بازیکن خوب در سطح ملی داشته باشیم. این امکانات باید از طریق هیأت فوتبال استان قزوین به مردم داده شود که آنها هم برای رشد و پرورش بازیکنان زن انگیزه لازم را داشته باشند.» فاطمه اعتدادی در سال ۱۴۰۲ با تیم شاهین نظف در لیگ برتر